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Branchenlösungen Übersicht


SPEKTRA bietet für diverse Branchen spezialisierte Dienstleistungen und abgestimmte Produktlösungen. Zugeschnitten auf die Bedürfnisse einzelner Zweige der Wirtschaft, Industrie, Entwicklung und Forschung.
Entdecken Sie jetzt, wie wir Sie unterstützen können.
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Condition Monitoring


Die Zustandsüberwachung ist ein wichtiger Baustein für die Sicherheit und Effizienz. Diese Produkte und Dienstleistungen bietet SPEKTRA für unterschiedliche Einsätze im Condition Monitoring.
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Umwelt- und Immisionsschutz


Wir ermöglichen Ihnen die normgerechte Umsetzung bei Schutzmaßnahmen vor schädlichen Einflüssen auf den Menschen und die Umwelt durch Geräusche und Erschütterungen.
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Automotive und Crashtest



Automotive und Crashtest


Präzision bedeutet Sicherheit. Zur genauen Sensorüberprüfung für den Einsatz in Crashtests und in der Automobilindustrie bieten wir effektive Komplettlösungen, diverse Erreger und Komponenten sowie eine breite Palette an Zubehör.
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Luft- und Raumfahrt



Luft- und Raumfahrt


Regelmäßige Ground Vibration Tests, Strukturanalysen zur Zustandsüberwachung und Sensortests in der Entwicklungsphase sind typische Beispiele unzähliger Anwendungsszenarien für Prüf- und Messtechnik in der Luft- und Raumfahrtindustrie.
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Schwingprüfanlagen



Schwingprüfanlagen


Ihre leistungsstarken Schwingprüfanlagen müssen regelmäßig geprüft und kalibriert werden. Hierbei helfen wir mit einer Vielfalt an Lösungen und DAkkS akkreditierten Dienstleistungen, um Ausfallzeiten zu minimieren.
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KFZ-Überwacher



KFZ-Überwacher


HU-Adapter, Verzögerungsmessgeräte und akustische Messmittel aus dem Alltag der KFZ-Überwachung
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Seismologie


Kalibrierlösungen, Schwingungs- und Modalerreger, Laboreinrichtung und Beratung für Institute, Forschungseinrichtungen weltweit.
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Sensor- Messgerätehersteller


Entwickler und Produzenten von Sensoren oder Messinstrumenten finden in SPEKTRA einen kompetenten Partner für messtechnische Untersuchungen, Kalibrierungen, Sensor-Charakterisierungen und Beratung vom Entwicklungsprozess bis zur Serienproduktion.
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Universitäten und Forschungseinrichtungen


Auf Universitäten und Forschungseinrichtungen abgestimmtes und kostenoptimiertes Portfolio zur Modalanregung, NVH und Charakterisierung, sowie fachliche Unterstützung in der Forschung.
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Kalibrierdienstleister und Laboratorien



Kalibrierdienstleister und Laboratorien


Schlüsselfertige Systeme aus modularen Hard- und Softwarekomponenten, Hilfe bei Laborausstattung und weitere Zusatzleistungen speziell für Kalibrierdienstleister und Laboratorien.
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Metrologische Institute



Metrologische Institute


Primär- und Sekundärkalibriersysteme sowie Einzelkomponenten wie z.B. hochwertige Erreger für NMI. Gemeinsam mit zahlreichen nationalen Instituten für Metrologie sorgt SPEKTRA für die weltweite Vergleichbarkeit von Messergebnissen.
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Kalibrierdienstleistungen



Kalibrierdienstleistungen


Ihr kompetenter Partner rund ums Kalibrieren
	Qualifizierte, professionelle Beratung
	Kurze Durchlaufzeiten
	Geringste Messunsicherheit im Fachgebiet
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Schwingprüfung / Umweltsimulation



Schwingprüfung / Umweltsimulation


Umweltprüfungen dienen qualitätsbewussten Unternehmen bereits in der Planungsphase der Produktentwicklung zur Optimierung des Produktes und können zu Kostenersparnissen führen.
SPEKTRA steht dabei als kompetenter Partner zur Verfügung.
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Messtechnische Untersuchungen und Sensor Charakterisierung



Messtechnische Untersuchungen und Sensor Charakterisierung


Wir führen individuelle Untersuchungen im Kundenauftrag bei uns durch, laden ggf. den Kunden tageweise in unser Labor ein oder verleihen oder verkaufen geeignetes Equipment und Software.
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Vor-Ort Kalibrierung von Schwingprüfanlagen



Vor-Ort Kalibrierung von Schwingprüfanlagen


Seit 2017 bietet SPEKTRA Vor-Ort-Kalibrierungen für Schwingprüfanlagen auf DAkkS Niveau. Dabei kalibrieren unsere speziell geschulten Fachkräfte Ihre gesamte Schwingprüfanlage direkt bei Ihnen im Labor.








[image: Blick_in_Umweltprüflabor]






	

Ringversuch



Ringversuch


Wir sind der kompetente Ansprechpartner für alle Komponenten eines Ringversuches (Ringvergleiches).
	Unterstützung und Fachwissen
	Kalibriersysteme am Puls der Zeit
	Komponenten und Zubehör
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Eichung von Schallpegelmessern



Eichung von Schallpegelmessern


Ihr kostengünstiges Gesamtpaket:
	SPEKTRA führt die Kalibrierung aus,
	veranlasst die Prüfung beim Eichamt
	und organisiert den Versand
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Zertifizierungsstelle



Zertifizierungsstelle


Für Hersteller von Schallpegelmessern und Schallkalibratoren ist SPEKTRA der Schlüssel für den zertifizierten Markteintritt ihrer Produkte.
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Fachseminare / Schulungen


Wollen Sie Ihre Prozesse optimieren und Ihr Unternehmen erfolgreicher machen?
	Unsere Schulungen machen Sie fit für Ihren Aufgabenbereich.
	Fundiert, kompakt und präzise auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt.
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Webinare


Der SPEKTRA CAMPUS ist die Online-Lernplattform zu den wichtigsten Themen rund um das Thema Kalibrieren, Testen und Charakterisieren von Sensoren.








[image: SPEKTRA Campus]











	

Unternehmenexpand_more
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Firmenprofil


SPEKTRA verfügt über mehr als 20 Jahre Erfahrung im Bereich der Sensorkalibrierung. Als akkreditierter Dienstleister und Hersteller von hochpräzisen Kalibrierungslösungen rüstet SPEKTRA internationale Institute und Industrielabore aus.
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Events


Gern laden wir Sie ein, uns bei einem unserer nächsten geplanten Events zu besuchen. Schauen Sie in unseren Event-Kalender, um zu sehen wann wir demnächst in Ihrer Nähe sind.
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News



News


Bleiben Sie informiert!
Wir halten Sie auf dem Laufenden über neue Produkte und Dienstleistungen sowie Seminare, Tutorials und wissenschaftliche Veröffentlichungen.
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Karriere



Karriere


Erfüllen Sie Lebensträume und gestalten Sie mit uns gemeinsam eine erfolgreiche Zukunft. Werden Sie Teil eines begeisterten Teams. Wir bieten Ihnen die richtigen Aufgaben für Ihre Talente.
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Partner



Partner


SPEKTRA hat weltweit Geschäftskontakte. Durch unsere internationalen Handelspartner sind wir gut vernetzt und können damit vielen Kunden auf der ganzen Welt helfen, ihre Probleme unkompliziert und schnell zu lösen.
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Engagement


Unsere Welt ist nicht perfekt. Sei Teil der Veränderung, die du dir wünschst. SPEKTRA unterstützt lokale und globale Projekte, um selbst Verantwortung zu übernehmen.
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Zertifikate + Qualitätspolitik



Zertifikate + Qualitätspolitik


Was sind Ziele unseres Qualitätsmanagements für unsere Kunden und uns selbst? Qualität sichern, Wettbewerbsfähigkeit steigern und Kosten senken durch klare, transparente Prozesse.
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Schutzrechte



Schutzrechte


Entwicklungen aus unserem Haus haben immer wieder Impulse in die Branche gegeben. Diese Innovationen benötigen Schutz, um sie am Markt erfolgreich implementieren zu können.
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Mitgliedschaften


Ein stetiges Streben nach Verbesserung treibt uns an und ist der Grund, weshalb wir in vielen Gremien, Ausschüssen und Verbänden mitarbeiten. Gemeinsam können wir mehr erreichen.
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Presse


Im SPEKTRA Pressebereich finden Sie Ansprechpartner, Kontaktinformationen und Veröffentlichungen.
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Projekte
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404 Fehlerseite





Seite nicht gefunden.


Die angeforderte Seite konnte nicht gefunden werden oder ein Fehler ist aufgetreten.

Zurück oder zur Startseite, um eine neue Kategorie zu wählen.
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Da ist leider ein Fehler passiert.
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